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Физическое лицо (Пользователь, субъект персональных данных) дает настоящее Согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) самозанятомуЛамзину Андрею Николаевичу, ИНН 053100943687 при использовании сайта https://wkard.ru/ и отдельных страниц сайта.
Согласие дается путем нажатия кнопки «Принимаю» на сайте.
Согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.
Перечень персональных данных, на обработку которых я, Пользователь, даю свое согласие: данные, собираемые метрическими программами.
Я разрешаю Оператору производить автоматизированную обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение.
Цель обработки персональных данных: в целях функционирования Сайта, проведения ретаргетинга и проведения статистических исследований и обзоров с использованием соответствующих сервисов. 
В случае, если Пользователь не согласен на обработку вышеуказанных данных, Пользователю необходимо изменить настройки браузера или покинуть Сайт.
Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления заявления Оператору в письменной форме на адрес электронной почты: lamzin80@mail.ru или lamzin.a.m.d@yandex.ru.
В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению либо обезличиванию по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом.

