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Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, я, в соответствии со ст. 18 Федерального закона «О рекламе», даю предварительное согласие на получение от самозанятого Ламзина Андрея Николаевича ИНН  053100943687 сообщений и любой иной информации рекламного характера (далее по тексту – Реклама) посредством:
· СМС; 
· push-уведомлений; 
· приложений; 
· мессенджеров; 
· телефонных звонков; 
· электронной почты; 
· иным образом на предоставленные мною на сайтах Самозанятого Ламзина Андрея Николаевича ИНН  053100943687 номер телефона и/или адрес электронной почты. 
Я подтверждаю, что уведомлен о следующем:
· в случае нежелания получать Рекламу на указанных в настоящем согласии условиях мне следует снять отметку в поле «Хочу получать сообщения рекламного и информационного характера» путем нажатия на нее; 
· я могу в любое время полностью отказаться от получения Рекламы посредством функционала соответствующего  раздела сайта
·  (для доступа к разделу нужно быть авторизованным на сайте https://wkard.ru). 
Я также подтверждаю, что предоставленные мною в адрес сайта https://wkard.ru номер телефона и/или адрес электронной почты принадлежат мне, а направляемая на них Реклама предназначена только для меня и не будет получаться третьими лицами, не давшими https://wusb.ru предварительного согласия на получение Рекламы.


 

